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ふじた幸久議員プロフィール

◆１９５０年日立市生まれ。
◆日立市二葉幼稚園・会瀬小・茨城大学附属中・水戸
一高・慶応大学卒。
◆難民を助ける会と国際ＭＲＡなどで４８ヶ国を訪問。
世界各地でボランティア活動。
◆１９９６年～衆議院議員当選２回（東京比例区・東
京１２区）。対人地雷禁止条約、不登校生への通学
定期支給、天下り追及などに取り組む。
◆２００７年参議院議員初当選（茨城選挙区）
聖学院大学非常勤講師、参議院北朝鮮による拉致問
題等に関する特別委員会委員長、民主党ネクスト防
衛副大臣・国際局長など歴任。
◆イラク日本人人質事件やスマトラ沖津波・ハイチ大

◆藤田幸久茨城事務所
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◆国会事務所

〒100-8962 東京都千代田区永田町2-1-1

参議院議員会館914号室

「がんばろう日本。」 ～みんなの元気を被災地へ送ろう～

▲日立市川尻漁港を視察（3/20）

▲災害時対応マニュアルで迅速な対
応を行った石岡商工会議所。左は
村上泰道市議（4/4）

▲細川厚生労働大臣に橋本知事
らと要望（3/25）

▲稲敷市の農地液状化被害現場（4/3）

▲豊田北茨城市長らと（3/20） ▲本間ひたちなか市長らと（3/21）

▲津波被害の神栖市の鹿島港を
視察（3/27）

▲被災企業金融支援緊急対策会議で挨拶。
関東財務局、日本銀行、茨城県銀行協
会、商工会議所代表などが出席（4/6）

▲小谷大洗町長と（3/21）

▲涸沼の堤防損壊現場を小林茨城

▲鹿野農林水産大臣に橋本知事・鬼沢鉾田市
長らと風評被害対策を要望（3/25）

▲岡田幹事長の県内視察に同行（4/2）
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ふじた幸久 特集号

泣く政治から 笑う政治へ

ゆ き ひ さ

福島の原発避難民、宮城の被災地を訪問

４月１５日は、福島県二本松市に、福島原発の関係で避難している馬場町長はじめ浪江町の皆さんを見舞いに

訪れました。これまでに政府の方針で避難場所を３度も変えなければならず、疲労困憊の様子でした。避難直後

には雪が降り、毛布にくるまって暖をとったとのこと。今でも十分とはいえない環境下で尽力されています。次

に、裏磐梯に避難している大熊町の鈴木副町長他にお会いしました。福島原発が立地するこの町からは、地震直

後から“着の身着のまま”で避難したひとがほとんど。貴重品や位牌などを取りに一時帰宅をさせて欲しい、と

の強い希望が避難民から寄せられました。

１６日は、宮城県の石巻と女川を訪れ、福助が提供してくれた靴下やストッキングなどを届けました。 女川

では、自衛隊第１４旅団を視察し、菅野幕僚長の説明を受けました。四国から２日がかりで到着したこの部隊は、

不明者捜索、遺体収容・運搬、入浴支援、巡回医療、給水・給食支援、瓦礫処理、物資輸送などを幅広く担って

います。「全ての活動は被害者のために」「まげねど！女川・石巻」をモットーに頑張っている姿に心から頭が

下がりました。

今回は、様々なボランティアグループをネットワーク化して、現地で支援活動を行っている富山泰庸さんと、

防災グッズや非常食の啓蒙活動を行っている榎本松寿さん親子が同行してくれました。

今後とも、政府の目の届かない分野での支援活動を行って参ります。

東日本大震災被災者支援税制法案が成立
４月２７日の参議院本会議で、東日本大震災の被災者を支援するための税の減免策を盛り込んだ税制特例法

が可決・成立しました。財政金融委員長として、私が委員会報告を行った後、採決されたものです。
この特例法には、被災した土地や家屋に対する固定資産税の免

除などが盛り込まれています。また、買い替えたりする車や家、
工場などの関連税の減免のほか、被災地支援の寄付額を所得額か
ら差し引いて所得税を減らす控除枠の拡大なども含まれています。
また、ガソリン価格に上乗せ課税されている旧暫定税率分の約

２５円を価格高騰時に減税する現行の特例措置（トリガー税制）
は、財源確保などのために一時凍結されました。これには、民主
党の一部議員が反対し、本会議の採決を棄権しました。
被災者を直接支援する震災関連の法律が成立したのは初めてで

あり、委員長としてほっとしました。更なる支援策を加速したい
と思います。 ▲参議院本会議で委員長報告


